

## 除掉三个恶性的体质，才能祝福家人

### 1) 借着神的话要受洗；

借着神的话要改变我们到什么地步？最重要的话，今天的经文告诉我们的就是——**受洗！**必定要受洗。神的话是洗你的，**神的话是除灭恶人、也拯救了义人的！**神的话是有这样的一个的功能。

尤其是我们主耶稣基督为你死而复活，因为有天国有地狱，因为有祝福和咒诅——你听了这么重要的神的话，对你来讲也是耳边风，没有多默想、没有确认、没有恢复在你的生命中、没有应用在你的生命里面的话，那你把上帝当作了什么！？你把上帝的话语当作什么？！

我们**耶稣基督钉在十字架上为你死而复活**，其实我们都是把**耶稣基督钉在十字架上的那人**，**因我们的罪才把祂钉在十字架上的**，就是我们的罪叫祂被钉在十字架上的！那么重要的信息听了之后，连你的人生观，你的计划、你的作为、你的言语、你的言行、你的眼光也没有改变过来的话——那是什么神的话啊？

### 2) 特别需要除掉的三个营垒；

我是发现，看我的时候，看整本圣经的时候，看弟兄姐妹的时候，虽然我们是蒙恩的人，也蒙恩了，但是有三个总是不改变的体质，这是今天最重要的话了。

#### ① 自私；

第一个是——**自私！总是以自己为中心活的**，这个总是不改。

你在家庭里面要成为太太的安慰、太太的力量、太太的保护、太太的一个祝福，让太太明白上帝的带领，你必定要付出。但是大部分男人都成为自己的声音，男人大部分是这样的，男人是有一种野心，男人是在世界上自己所要做的事业，要得到人的支持、人的称赞，太太也称赞，把更多的钱给太太，让太太高兴。其实男人总是为自己，如果我们一个一个分析下去，你要得到太太的支持、太太的满足，太太肉体的满足，属世的一个满足，其实都是为什么？不是为荣耀神，而是为你自己。所以，在外面8个小时、10个小时、12个小时工作后，回家累了，我是应该休息，是这么想的了。

其实回家应该是君尊的祭司，有另外一个很重要的工作，这并不是像外面的工作一样。当然外面的工作我们也要欢喜快乐的要做，但是绝对不是那么劳累的工作，乃是爱的工作、交通的工作，一起玩的那个工作。但是，总是回家在自己的网络上、自己的世界里面，我今天整天已经很忙了，我赚钱是多么的辛苦。然后在自己的家里，要得着自己的时间，就是自己的益处，很多的基督徒弟兄，

姐妹们也是一样，有这样的生活的。总是看到自己的“自私”“利己”的心，自私的心总是不改。

我们是 24 个小时为了荣耀神，在职场是要祝福老板、公司、我的同事来要生活工作的。在学校的话是祝福老师同学，回家的话对自己来讲最重要的人，要为他们、跟他们一起。在学校是跟同学一起玩，一起学习，在家里是跟家人一起玩、彼此相交、彼此吃喝、彼此安慰、彼此讲上帝整天的带领，上帝今天特别给我的亮光，也聆听孩子们的话，按照他们的年龄我们要听的，这么宝贵的福分，因自己小小的利益，你在你自己的房间里面，你用电脑或电话自己消遣，那对你有什么益处？对你的家庭有什么益处？无论怎样重要的事，叫你能够会得着什么？

所以，在这个方面，我们做太太的人也是一样的。有的太太们是整天忙了、也看孩子、家里也照顾了，我整天等你回来，就是要丈夫帮助我，什么也是叫丈夫做、煮饭也是叫丈夫做，洗碗也是丈夫做。

各位，人啊！这么近的关系，我骨中的骨、我肉中的肉。就在这个关系里，已经在亚当犯罪之后，要保护自己，因你给我的那个女人……就是这样了。各位要记得多默想，多应用在自己生命里面，第一个坚固的营垒就是这个。

## ② 论断、批评、定罪、埋怨……；

第二个是——论断、批评、定罪、埋怨……这些都是从地狱里面点起来的，这是魔鬼撒旦的谎言来的。其实有的人得了真理之后，甚至真理用在论断自己的太太，论断自己的丈夫，论断自己的儿女的事情上。原来上帝给我们说明书和引导，你们对父母应该是怎样？丈夫对太太要怎样？太太对丈夫要怎样？这么重要的说明，我们买一部车子，首先细密地看的也是说明书，因为好好的善用这部车子是这么重要的事。那么比这个无限倍重要的关于人的生命的，也关于永存的人的生命的，永存的关系上的，尤其是我所爱的，这个事情上是没有看说明书。

上帝给我们的说明书，当然外邦人是不必讲的了，他们是在无知的完全黑暗当中生活的，我看到很多的基督徒，基督徒是得了这个真理、这个说明书，但是却是相反的用。丈夫对太太说：“圣经不是这样说吗？叫你顺服丈夫，我是你的头，真的是完全相反的用。”太太也是，“圣经不是这么说吗？丈夫要爱护妻子，甚至要为太太牺牲自己。”如此成了恶性循环，一万年也没有完。在那样环境里面长大的孩子真的是很严重的属灵问题，在家里看到孩子也是批评、论断，你这个不出头的、读书也不好、在家里什么也不帮忙；为什么这么晚才起来……整天整天的论断、批评、埋怨。

神的话来必定要受洗，各位的心灵要受洗，到什么地步？恢复我们主耶稣基督，祂温柔的话、祂安慰的话。甚至那么软弱的门徒，人的光景主耶稣都知道，

祂是凭着爱心说诚实话，“你跌倒起来会坚固很多弟兄的。”然后，我们主说：“我现在跟你讲这事是要安慰你们，将来你们看不见我，圣灵来的时候，是叫你们喜乐。”

我们用主耶稣基督的眼光来看，上帝为我安排最宝贵的我的配偶、我的儿女、我的孙子孙女才对的。但是人因为没有受洗的心灵，只有听了神的话，自己认为是明白了，甚至说自己天天读经了，但是从来没有看见上帝，又真又活的上帝看不见，把神的话当作一种知识，或是当作一种属灵的知识，当作一个亮光，绝对不是的！神的话是活的，神的话是活泼的、有功效的。这个我们不可以轻看。但是包括我、也包括基督的 12 个门徒，都是经过这样迟钝的过程，才会有一天明白过来。所以，各位不要那么难过，很重要是从今天开始！

各位真正发现的话，要真正的受洗，各位的心灵要受洗。

我们主耶稣基督坐在天上的宝座，天天为你祷告，也差派天使，也天天把上帝的旨意传给你了、指教你了、叫你想起了、也感动你了、赐给你能力了，赐给你恩赐了，这个各位必定要看到的。

目前你的眼光里面看的是你的儿女软弱，但是神的话才是对的，各位看以色列的家庭，有哪个家庭是弟兄要杀自己的弟兄？但是上帝的话都要成就出来。很重要是你的家庭有一个、你的家有一人能正确听到上帝的话，也愿意受洗，真的完全恢复 24 小时凡事上神为——有一个挪亚、有一个亚伯拉罕、以撒、以色列出现的话，就算我 11 个兄弟全部软弱，也是有约瑟一个人看到耶和华时常与祂同在，耶和华借着他的家庭里要成就的事，甚至他的哥哥们卖了他，也是为了成就上帝给他的两个梦，他是明白了。

一个家庭里面只有一个人，一个教会里面真的有一个人。那个属地的家庭、属灵的家庭、属天的家庭是都有盼望了。盼望我们的教会里面多起来，其实也不少了，多起来吧——用上帝的话真的受割礼的人！

所以，第一个是不自私，为了要荣耀神，祝福人。第二个是不论断、不压迫、不强迫人、不干涉人，乃是自己走跟从主的道路，天天祷告，叫上帝来成就。

### ③ 爱世界、爱肉体；

第三个，总是生命里面不受洗的、不离开的一样内容就是——爱世界的、爱肉体的。这个每个人都有，只有程度上的差异而已，喜欢寻找在哪里吃喝？哪一个百货公司，哪一个新的饰品最漂亮的？这个世界哪一个大学找工作比较容易？就是整个的眼光在这个世界上了。所以，使徒雅各说：爱世界的他们是不爱神的，爱神的心在他们里面根本没有的。

所以，总是不改的原因是自己对世界上的有兴趣、世界上的玩要有兴趣、世

世界上淫乱的东西有兴趣，世界上很多人人为的方法有兴趣，世界的知识、世界很多的好奇有兴趣，世界上各处很多很多的好奇，把那么宝贵的生命、宝贵的时光，都浪费在爱世界、爱肉体，其实是爱空中掌权者带领的这个将亡城。

各位，我再讲最后一句话，你盼望一万年也没有用，神的话来了，你要顺从、信从，你的家庭黑暗的势力才能够开始挪开！黑暗的势力有三个：**你的自私挪开；你控告人的，批判人的要挪开；你爱世界、爱肉体耀挪开的。**

在挪亚身上，当时来的水、当时来的真道，对他来讲是让他成为义人，让他成为完全人，让他与神同行。灭亡的人不是因别的灭亡，乃是因他们所听的道灭亡的。那个水反而是保护方舟里面的挪亚，真道是叫挪亚得了新的历史的主人公——历史的主角、新的祝福。但是，对于灭亡的人，他们听了真道成了他们的审判、他们的咒诅、他们的灾殃、他们的灭绝了。

**节选自 2020 年 5 月 3 日主日信息：在这危险的时代，我和我家如何能得救 (家庭月信息-1)**